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1 Sécurité 
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Avertissement 
Tension électrique ! 
Risque de mort et d'incendie dû à la tension électrique de 230 V. 
– Toute intervention sur l'alimentation électrique en 230 V doit être effectuée par des électriciens 

professionnels !  
– Déconnecter la tension secteur avant tout montage et démontage ! 
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2 Utilisation conforme 
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L'appareil a été uniquement conçu pour l'utilisation décrite au chapitre « Structure et fonctionnement » avec les 
composants fournis et homologués. 
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3 Environnement 
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Pensez à la protection de l'environnement ! 
Les appareils électriques et électroniques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures 
ménagères. 
– L'appareil comprend des matières premières de valeur qui peuvent être recyclées. Déposez 

l'appareil dans un point de collecte adapté.  
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Tous les matériaux d'emballage et dispositifs sont dotés de symboles et de marquages spécifiques indiquant 
comment les jeter de manière appropriée. Jeter les matériaux d'emballage et appareils électroniques, y compris 
leurs composants, via les points de collecte ou les déchetteries agréés. 
Les produits répondent aux exigences légales, en particulier à la loi applicable aux appareils électriques et 
électroniques ainsi qu'à la directive REACH.  
(directive européenne 2002/96/CE WEEE et 2002/95/CE RoHS) 
(directive REACH de l'UE et loi de mise en œuvre de la directive (CE) N°1907/2006) 
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4 Caractéristiques techniques 
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Généralités 
Tension nominale 230 V c.a. ±10 %, 50 Hz 

Puissance nominale 
(dépend de la température ambiante) 

600 W / VA 

Charge minimale 60 W 

Unité de fractionnement 3 UF (1 UF = 18 mm) valable uniquement pour l'appareil encastré en série (AES) 

Protection contre les courts-circuits T 3,15 H 

Protection contre les surcharges Limiteur de température 

Plage de température ambiante totale 0 ... 70 °C 

Puissance absorbée 
– Plage de température ambiante 0 ... 35 °C  puissance absorbée 100 % 
– Plage de température ambiante 35 ... 70 °C   puissance absorbée réduite (réduction de la charge) 
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5 Structure et fonctionnement 
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L'appareil permet de commander les types de charge suivants : 
 

 
Lampes à incandescence 230 V 

 
Lampes halogènes 230 V 
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5.1 Fonctions et équipement 
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• Bouton rotatif 
• Commutateur inverseur séquentiel à commande bouton-poussoir et arrêt en douceur 
• Redressement à l'entrée des phases 
• Luminosité minimale réglable 
• Eclairable par lampe à néon (boîte encastré uniquement) 
• Egalement utilisable avec les commutateurs inverseurs 
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5.2 Possibilités de combinaison 
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6 Diminution de la puissance absorbée (Dératage) 
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Le variateur chauffe en cours de fonctionnement car une partie de la puissance absorbée est transformée en 
chaleur sous la forme de puissance dissipée. La puissance nominale indiquée correspond au montage du 
variateur sur un mur en pierre massif. 
Si le variateur est monté sur un mur en béton expansé, en bois ou en placoplâtre, la puissance absorbée 
maximale doit être réduite de 20 %. 
Une diminution de la puissance absorbée est toujours requise lorsque plusieurs variateurs sont montés les uns 
sur les autres ou lorsque d'autres sources de chaleur sont présentes et entraînent une émission de chaleur 
supplémentaire. Dans les pièces fortement chauffées, la puissance absorbée maximale doit être réduite comme 
indiqué sur le diagramme. 
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Fig.1 : dératage 
 
 

Unité Signification 
% Puissance nominale 

°C Température ambiante 
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7 Montage et raccordement électrique  
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Avertissement 
Tension électrique ! 
Danger de mort dû à la tension électrique de 230 V, lors d'un court-circuit de la ligne basse 
tension. 
– Les lignes basse tension et 230 V ne doivent pas être posées ensemble dans une prise 

encastrée ! 
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7.1 Exigences applicables à l'installateur 
 

 

 

Avertissement 
Tension électrique ! 
Installez les appareils que si vous disposez des connaissances et de l'expérience requises en 
électrotechnique. 
• Une installation non conforme peut mettre votre vie en danger ainsi que celle de l'utilisateur de 

l'installation électrique. 
• Une installation non conforme peut causer d'importants dommages, par exemple un incendie. 
 
Voici les conditions et connaissances techniques minimales requises pour l'installation : 
• Appliquez les "cinq règles de sécurité" (DIN VDE 0105, EN 50110) : 
 1. Déconnexion ; 
 2. Protection contre toute remise en marche ; 
 3. Contrôle que l'équipement est hors tension ; 
 4. Mise à la terre et en court-circuit ; 
 5. Recouvrir ou ranger dans une armoire les pièces voisines sous tension. 
• Utilisez l'équipement de protection personnelle adapté. 
• Utilisez uniquement des outils et appareils de mesure adaptés. 
• Contrôlez le type de réseau d'alimentation (système TN, système IT, système TT) afin de vous 

assurer de respecter les conditions de raccordement applicables (tension nulle classique, mise 
à la terre de protection, mesures supplémentaires requises, etc.). 
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7.2 Montage 
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Avertissement 
Tension électrique ! 
Risque de mort et d'incendie dû à la tension électrique de 230 V. 
– Toute intervention sur l'alimentation électrique en 230 V doit être effectuée par des électriciens 

professionnels !  
– Déconnecter la tension secteur avant tout montage et démontage ! 
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Le mécanisme encastré en doit être monté que dans des boîtes encastrées selon DIN 49073-1, partie 1 ou des 
boîtiers apparents appropriés. 
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L'AES ne doit être monté que sur des rails DIN EN 500022. L'AES est encliqueté sur le rail DIN. 
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7.3 Raccordement électrique 
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Remarque concernant l'adaptation de la puissance absorbée à la température ambiante 
Dans les pièces fortement chauffées, la puissance absorbée maximale doit être réduite comme 
indiqué sur le diagramme de réduction de la charge. 
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 2250 … 

Fig. 2: Mise à l'arrêt 
 
*  Commutateur de mise hors réseau en option 
 
 

 
 2250 … 

Fig. 3 : Commutateur inverseur 
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7.4 Introduction de la lampe à néon 
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Nota 
La lampe à néon fait partie de la livraison de la plaque centrale. La lampe à néon sert de lumière 
d'orientation et n'est utilisable que pour la variante encastrée. 
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1. Retirez le bouton tournant. 
 Le bouton tournant est calé avec une languette et peut être retiré en le tournant (dans le sens des aiguilles 

d'une montre). 
2. Enlevez la plaque centrale. 
3. Enfichez la lampe au néon avec le taquet sur le milieu du variateur, sur les bornes de connexion médianes. 
4. Positionnez la plaque centrale sur mécanisme. 
5. Mettez le bouton tournant en place. 
 
Pos: 43 /#Neustr uktur#/Online-Dokumentati on (+KN X)/Steuer modul e - Online-Dokumentation (--> Für  alle Dokumente <--)/++++++++++++ Seitenumbruch ++++++++++++ @ 9\mod_1268898668093_0.docx @ 52150 @ 1 @ 1 
   



Instructions d'utilisation 
  

Busch-Dimmer®  Mise en service 
   
   
 
 

  
  
Instructions d'utilisation | 1773-1-7915 — 10 — 

   

Pos: 44 /#Neustr uktur#/Online-Dokumentati on (+KN X)/Überschriften (--> Für all e D okumente <--)/1. Ebene/G - L/Inbetriebnahme @ 11\mod_1279185496977_16.docx @ 83036 @ 1 @ 1 
 

8 Mise en service 
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Encastré AES 

 
 

Fig. 4 : Faces avant d'appareils 
 
1  Potentiomètre 
2  Potentiomètre derrière le cache 
 
1. Réglez la luminosité minimum au niveau du potentiomètre situé sur la face avant de l'appareil. 
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Une entreprise du groupe ABB 
 
Busch-Jaeger Elektro GmbH 
Case postale  
58505 Lüdenscheid 
 
Freisenbergstraße 2 
58513 Lüdenscheid 
Allemagne  
 
www.BUSCH-JAEGER.de 
info.bje@de.abb.com 
 
Service commercial central : 
Tél. : +49 (0) 2351 956-1600 
Fax : +49 (0) 2351 956-1700 
 

   Nota 

Nous réservons le droit de modifier à tout 

moment les spécifications techniques ou le 

contenu de ce document, sans avis préalable.  

Les commandes sont soumises aux conditions 

détaillées conclues. ABB décline toute 

responsabilité pour les erreurs ou oublis 

éventuels concernant ce document.  

 

Nous réservons tous les droits liés à ce 

document ainsi qu'aux thèmes et illustrations qu'il 

contient. Toute reproduction, communication à 

un tiers ou utilisation du contenu, même partiel, 

est interdite sans l'accord écrit préalable d'ABB.  

 

Copyright© 2012 Busch-Jaeger Elektro GmbH 

Tous droits réservés 
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